

A mai olvasmányok témaköre kissé eltér az elmúlt négy vasárnap központi gondolataitól. A szentírási részletek nem csupán a böjt fontosságáról beszélnek, hanem annak értelmét és Isten tervét is mutatják be. Az emberiség számára Istennek üdvözítő terve van; új életet szán nekünk. Az embernek e terve szerint kell élni, és hinni abban, hogy Isten nem hagy cserben, hanem meg fog menteni.

ÉNEKEK: Bevonulás: **229** Felajánlás: **257** Áldozásra: **118** Kivonulás: **306, 70**

OLVASMÁNY Ezekiel próféta könyvéből (*Ez37, 12b-14*) Ezekiel próféta idejében, a választott népnek sanyarú sorsa volt. Életüket az elnyomás és a kilátástalanság jellemezte. Ezekiel prófétán keresztül Isten kinyilatkoztatta tervét, amely a csüggedésre nem adott okot. Népeiről nem feledkezik meg, és őket megvigasztalja, hiszen új kezdetet és új életet ígér nekik.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (*129, 1-2. 3-4ab. 7-8*) 1. tónus

Az Úrnál az irgalom,* és bőség a megváltás nála.

A mélységből kiáltok, Uram, hozzád,* Istenem, hallgass a szómra.
Füled figyeljen fel,* könyörgő szavamra.

Az Úrnál az irgalom,* és bőség a megváltás nála.

Ha számontartod a vétkeket, Uram,* Uram, ki az, aki előtted megállhat?
De nálad bocsánatot nyer a vétek,* ezért félve tisztelünk téged.

Az Úrnál az irgalom,* és bőség a megváltás nála.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (*Róm8, 8-11*) Szent Pál rávilágít arra, amely emberré tesz bennünket. Az ember nem csupán testből áll, hanem lélek is. Önmagában a test a bűnbe vezet, és a halálunkat okozza. A lélek Isten akaratát keresi, amely a testnek is megadja az örök életet.

EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS: Jézus mondja: † „Én vagyok a feltámadás és az élet: aki bennem hisz, nem hal meg örökre.” 6. tónus

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (*Jn11, 1-45*) Lázár halála mindenkit megrendített, még Jézust is, hiszen nagyon szerette. Természetesen Jézus azt akarta, hogy Lázár éljen, de ehhez az Ő szeretete nem volt elegendő. Márta hite volt az, amely megengedte, hogy Jézus szeretete kibontakozzon, és Lázárnak új életet adjon.

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Franciska, Domonkos; **Hétfőn:** Ildikó, Etele; **Kedd:** Szilárd, Konstantin, Tímea; **Szerda:** Gergely, Maximilián, Miska; **Csütörtök:** Krisztián, Solt, Rozina; **Péntek:** Matild, Paulina; **Szombat:** Kristóf; **Vasárnap:** Henrietta, Herbert. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

„**Kik a magyar szentek**” című könyv az irodában kapható. A könyv megvásárlásával, az Egyházközség műveit támogatják. Hozzájárulásukat előre is köszönjük.

A Nagyböjt ideje alatt, **minden pénteken, 19 órai kezdettel, Keresztúti áhítatosságot végzünk** a templomban. Az **aranykorúaknak pedig szerdánként, 14 órakor** tartjuk meg a keresztutat. Minél többen vegyünk részt, hogy együtt járjuk végig Krisztus üdvösségszerző keresztútját.

A keresztúti áhítatosság előtt és után, tehát **minden pénteken, szentgyónási lehetőséget biztosítunk.** Ragadjuk meg az alkalmat, hogy bűneinktől megtisztuljunk, és a megújulás komoly szándékát így elkezdjük. Húsvétkor, a feltámadt Krisztus találkozni akar velünk. Kellőképpen tehát készüljünk fel rá, hogy a Megváltót befogadni tudjuk.

Ma a 11 órai szentmise után az **1848-49-es szabadságharcra emlékezünk.** Mindenkit szeretettel várunk. Vendégszónokunk Nt. György Attila lesz.

Az elmúlt hetek alatt, mind a Mindszenty terem székeit mind a templom szentély székeit felújítottuk. Szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik ebben a munkában besegítettek. A Kurátorok Testületének, akik a fizikai munkát végezték és a Szent Erzsébet Nőegyletnek, akik az anyagi fedezetet biztosították, külön köszönetet szeretnénk nyilvánítani. Önzetlenségükkel segítettek abban, hogy az Egyházközség 80. évfordulóját minél méltóságteljesebben megünnepelhessek.

Minden kedden, 19 órai kezdettel, énekpróbát tartunk a templom karzatán. Minden énekkartagját arra kérjük, hogy a próbákon vegyenek részt. Rendkívül fontos, hogy jelen legyenek, mivel a kórus éneklisztáján mindig bővítünk.

Vasárnap, március 16. Virágvasárnap! Aki tud, a barkaszentelésre barkát és/vagy palmaágakat hozzanak. **A szentmise után, a hagyományos virágvasárnapi ebédet megtartjuk.** Jegyeket Fürjes Marikánál (450-669-4562), Kalapáti Évánál (514-486-6505), és a plébánián (514-387-9505) rendelhetők. Jegyárak: Felnőtt: \$15, Gyermekek: \$8. **Mindenkit szeretettel várunk!**

A **Kurátorok Testülete** szerdán, március 12-én gyűlést tart, 19.30-as kezdettel.

A mai vasárnapon és Virágvasárnapon külön gyűjtést tartunk a **Fejlődés és Béke** céljára. Borítékok a padban találhatóak.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

| | |
|-------------|--------|
| Perselyben: | 147.00 |
| Borítékban: | 559.00 |

MISESZÁNDÉKOK:

| | | | |
|---------|----|-------|--|
| Március | 9: | 9.00 | +Horváth Annáért – Lorán Katalin |
| | | 11.00 | + Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora |

Március,, 10: 8:00 +Prukker Rozáliáért – leánya Margit és családja
” 11 8.00 +Rozsnoki Józsefért - családja
” 14: 8.00 +Sári Máriaért - családja
” 15: 8.00 +Dobbin Hallért – Sebestyén Alajos és családja

////////////////////////////////////

HAZAI PILLANATKÉP: EGYHÁZI BOJKOTT?

Meglepő írást közölt Kaján Imre, a Nemzeti Kulturális Alap múzeumi kollégiumának elnöke tollából a Népszabadság január 19-i száma. A szerző állítása szerint az egyházi közgyűjtemények bojkottálják a reneszánsz éve 2008 kiállításait, az általuk őrzött kulturális kincseket nem kölcsönzik a nagy állami múzeumok kiállításaira. Kaján Imre okfejtése hatvan éve ismert logikát követ: mivel az egyházak az évszázadok során az állampolgárok adójából és munkájából gyarapodott, voltaképpen nem is tulajdonosai, hanem csak őrzői azon kulturális javaknak, melyek az államot illetnék meg. E szemlélet a polgári társadalom alapjait kérdőjelezi meg. Hogyan juthatunk el közel két évtizeddel azután, hogy az alapvető jogokat az Alkotmány védelmébe vette oda, hogy a legnagyobb példányszámú magyarországi napilapban egy vezető beosztásban lévő muzeológus felteheti azt a kérdést, hogy egy oklevél – bármekkora közjogi vagy történelmi súlyú is legyen – mely egy egyházi gyűjtemény tulajdonában van, voltaképpen nem is tulajdonos tulajdona. Kaján Imre az Aranybulla 1318-ból származó, a prímási Levéltár által őrzött hitele másolatával kapcsolatban egyenesen azt a kérdést teszi fel, hogy: „Ugye, nem gondoljuk azt, hogy ez az okmány- amelyre évszázadokon át hivatkozott nemességünk a királyokkal folytatott vitáiban- a magyar katolikus egyházé?” De igen azt gondoljuk, hogy a tulajdon tárgya a tulajdonosé. Főszabályként nemcsak az egyházi múzeumok és könyvtárak, hanem az egyházi levéltárak (szemben a levéltári anyagot valóban általában csak őrző állami levéltárakkal) tulajdonosai az állománynak, mivel a levéltári anyagot az évszázadok során maguk bocsátották ki.

(részlet Schanda Balázs jogász, a PPKE Jog- és Államtudományi Karának dékánjának az Új Emberben 2008.02.17-én megjelent cikkéből.)

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testérveinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Amen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTEŚÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503

Drótposta (e-mail): magyarplebania@videotron.ca

Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban
és 11 órakor a Templomban

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától

A KRISZTUSBAN VETETT HIT ÚJ ÉLETET AD

